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 هاي زير را مشخص كنيد.درست يا نادرست بودن گزينه 1
 را حفظ نمي كنند.بعضي تبديل هاي طولپا اندازه زاويه الف) 

 ب)  محور بازتاب عمودمنصف پاره خطي است كه هر نقطه را به تصويرش وصل مي كند.

برابر است با    a مماس بر ضلع بيروني اندازه شعاع دايره محاطي ج)
s
apra

�
� 

 تنها تبديلي كه بي شمار نقطه ثابت دارد، بازتاب نسبت به يك خط است.د) 

1 

 خالي را با عبارات مناسب پر كنيد.جاهاي  2
 رابطه بين شعاع و خط المركزين دو دايره متداخل به صورت ........................................... مي باشد.الف) 

 ب) طول مماس مشترك خارجي دو دايره مماس خارج به صورت ................................ است.
 ت اگر و فقط اگر .................................... آن در يك نقطه هم رأس باشند.ج) يك چند ضلعي محاطي اس

 يل گويند.در هر تبديل نقطه اي را كه تبديل يافته آن ...................................................................... نقطه ثابت تبدد) 

1 

 دو وتر متقاطع از دايره برابر نصف مجموع دو كمان مقابل آن زاويه است.ثابت كنيد اندازه زاويه تند بين  3
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 ثابت كنيد از دو وتر نامساوي در دايره، وتري بزرگتر است كه به مركز دايره نزديكتر است. 4
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طول مماس مشترك خارجي را بدست چگونگي رسم مماس خارجي دو دايره را توضيح دهيد و سپس دستور محاسبه  5
 آوريد.

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

اگر در يك چند ضلعي، مجموع اندازه هاي دو ضلع مقابل برابر مجموع اندازه هاي دو ضلع مقابل ديگر باشد.آنگاه  6
 محيطي است.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5/1

ميانگين حسابي دو قاعده آن يك ذوزنقه هم محاطي است و هم محيطي، ثابت كنيد مساحت اين ذوزنقه برابر است با  7
 ضربدر ميانگين هندسي آنها
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  يازدهم رياضي 2آزمون هندسه                                                      نام و نام خانوادگي : 
ضلعي  nضلع هاي  CDو  ABضلعي هاي منتظم محاطي و محيطي آن را در نظر بگيريد.اگر  nو  rبه شعاع  ايرهديك  8

منتظم محيطي و محاطي باشند، آن گاه 
n

rAB 1802 tan.�   و
n

rCD 1802 sin.� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

 قضيه : در هر دوران اندازه هر پاره خط و تصوير آن با هم برابرند. 9
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مي ناميم  و  �A، نقطه dرا تحت بازتاب نسبت به خط  Aقرار دارد. تصوير نقطه  dاز خط  62به فاصله  Aنقطه  10
Aدرجه دوران داده ايم تا  120به اندازه  �Aرا حول نقطه  Aنقطه  AAبدست آيد. طول  ��  را بدست آوريد. ��
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11  

مماس خارجند. طول تسمه اي كه دور اين دو دايره قرار مي گيرد محاسبه  Tدر نقطه  3و  1دو دايره به شعاع هاي 
 كنيد.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

�مختصات بازتاب نقطه  12
�

�
�
	



�

2
1

A  3نسبت به خط�� xy .را بدست آوريد 
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محاسبه  R، يك دايره محاط كرده ايم. شعاع اين دايره جديد بر حسب Rدرجه از دايره اي به شعاع  60در يك قطاع  13
 كنيد.
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